
®

1

1

Deutsch-1407
Teile # Bezeichnung Menge

1 00052 Rundkopfbolzen, 6,35mm, (1/4 Zoll x 20) 4
2 00054 T-Nut Bolzenschraube, 6,35mm (1/4 Zoll x 20) 4
3 00058 Schraube, schwarz, 8-32 x 0,75 Zoll 4
4 00061 Rundkopfbolzen, 6,35mm, lang, (1/4 Zoll x 20) 2
5 03007 Unterlagscheiben 4
6 22027 Führungsschiene, 19mm (3/4 Zoll) 2
7 22028 Führungsschiene, 16mm (5/8 Zoll) 2
8 30237 Federklemme 2
9 30248 S-förmige Feststellknöpfe 4

10 30260 Zwischenstück 1

1

Español-1407
Comnte # Descripción Cant

1 00052 Perno de expansión de 6,35mm (1/4˝-20) 4
2 00054 Perno para pista T 4
3 00058 Tornillo de 8-32 x 0,75˝ (óxido negro) 4
4 00061 Perno de expansión de 6,35mm (1/4˝-20) de largo 2
5 03007 Arandela de acero 4
6 22027 Barra de expansión de 19mm (3/4˝) 2
7 22028 Barra de expansión de 16mm (5/8˝) 2
8 30237 Feather Board 2
9 30248 Perillas tipo S 4

10 30260 Espaciador 1

1

Français-1407
N° de pièce Description Qté

1 00052 Boulon d'expansion 6,35mm (1/4 po-20) 4
2 00054 Boulon de rainure de fixation 4
3 00058 Vis (oxyde noir) 8-32 x 191 cm (75 po) 4
4 00061 Long boulon d'expansion 6,35mm (1/4 po-20) 2
5 03007 Rondelle en acier 4
6 22027 Barre d'expansion de 19mm (3/4 po) 2
7 22028 Barre d'expansion de 16mm (5/8 po) 2
8 30237 Feather Board 2
9 30248 Boutons de style en S 4

10 30260 Espaceur 1

1

English-1407
Part # Description Qty

1 00052 1/4˝-20 Expansion Bolt 4
2 00054 1/4˝-20 T-Slot Bolt 4
3 00058 8-32 x .75˝ (Black Oxide) Screw 4
4 00061 1/4˝-20 Long Expansion Bolt 2
5 03007 Steel Washer 4
6 22027 3/4˝ Expansion Bar 2
7 22028 5/8˝ Expansion Bar 2
8 30237 Feather Board 2
9 30248 S-Style Knobs 4

10 30260 Spacer 1



Milescraft, Inc.
www.milescraft.com

2

FEED DIRECTION

FEED DIRECTION

FEED DIRECTION



3



4



5

2” (50mm)

FE
ED

 D
IR

EC
TI

O
N

FE
ED

 D
IR

EC
TI

O
N

2” (50mm)
FE

ED
 D

IR
EC

TI
O

N



6

FE
ED

 D
IR

EC
TI

O
N

FE
ED

 D
IR

EC
TI

O
N FE

ED
 D

IR
EC

TI
O

N

FE
ED

 D
IR

EC
TI

O
N



7



8

FEED DIRECTION



9

FEED DIRECTION

FEED DIRECTION

FEED DIRECTION

FEED DIRECTION



10

FEED DIRECTION

FEED DIRECTION



11



12



13

FEED DIRECTION

FEED DIRECTION

FEED DIRECTION



14

FEED DIRECTION

FEED DIRECTION



15



16

FEED DIRECTION




